
 

 

  Měsíc říjen už je tady, 

  míchá barvy dohromady. 

       Přebarvuje stromům listy 

zelenou nechá jen místy. 

    Červená a žlutá s hnědou 

v té podzimní módě vedou. 

Vítr fouká víc a více,  
podzimní jsou plískanice. 

Tenhle vítr ale taky 

rozežene občas mraky, 

     sluníčko se pousměje 

a na chvilku zase hřeje. 

A nás v říjnu láká louka 

i když prší, i když fouká. 

Můžeme si pouštět draky 

v tomhle větru nad oblaky. 

  

 Ze sbírky Básničky pro malé  

i větší děti Hany Netušilové 

 

 

 

 

 

V pátek 2.10. 2025 jsme navštívili Podbrdské muzeum. Dozvěděli 

jsme se co je muzeum, jak funguje a co všechno mají zaměstnanci 

na práci. Vyzkoušeli jsme si různé role díky zadaným úkolům. 

Návštěva muzea se nám líbila, program byl hezky připravený. 

                                                                                                   

Lucka Matějková. 6.A 
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V září navštívili žáci 9. ročníku 

tradiční Veletrh středních škol 

v Příbrami. Zde se nám podařilo navázat 

spolupráci s Aspire centrem Příbram, 

které působí jako certifikované přípravné 

centrum Cambridge English Exams a je 

autorizovaným partnerem Evropského centra jazykových zkoušek. 

Aspire centrum nám otevřelo on-line kurz přímo pro naše žáky. 

Po zkušebních testech z anglického jazyka, úroveň A2 Key PLUS, 

navštěvují zájemci z řad žáků 9. ročníku on-line kurz anglického 

jazyka – B1 Preliminary PLUS. Připravují se tak 

na standardizovanou zkoušku, kterou budou po skončení kurzu 

skládat. Certifikát B1 přináší výhody v přijímacím řízení 

i u maturitní zkoušky. Na řadě středních škol ho lze využít jako 

náhradu profilové části maturity z angličtiny. 

Jsme rádi, že naši žáci zvládají úroveň B1 Preliminary PLUS, 

která je primárně určena pro studenty středních škol a gymnázií, 

nadané žáky ZŠ a středně pokročilé angličtináře. 

                                                                                                                        

Mgr. D. Súlovcová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jazykový kurz pro žáky 9. ročníku 
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Dne 9. 10. 2025 vyrazil celý devátý ročník do Hornického muzea 

Příbram. Když jsme dojeli na místo, tak si nás průvodci rozdělili 

na dvě skupinky. Jedna skupinka se šla podívat do dolu Anna 

a na to, jak to tam fungovalo, druhá skupinka se vydala do 

hlubších dolů a štol. Jako první jsme šli do dolu Anna, kde jsme 

se svezli hornickým vláčkem, dozvěděli se spoustu historie 

o daném dolu, poté jsme se přemístili k technice, kterou 

v dřívějších dobách používali. Po prohlídce dolu Anna jsme se 

vyměnili a sjeli výtahem do dolu Vojtěch. Byl to pro nás velký 

zážitek, jelikož jsme procházeli úzkými chodbami, které 

u některých žáků vyvolávaly nepříjemné pocity. Následně nás 

čekala procházka po dalších příbramských dolech. Nejvíc na nás 

zapůsobila informace u dolu Marie, kde v roce 1892 padlo za oběť 

požáru a vzniklým plynům 319 horníků a 9 koní. Později, když 

jsme si vše prošli, nás čekal hodinový rozchod. Poté jsme se 

vydali zpět do školy. Moc děkuji za celý devátý ročník paním 

učitelkám a pánům učitelům, že nás na tento zajímavý 

a nezapomenutelný výlet vzali. Byl to pro nás o to větší zážitek, 

že jsme navštívili největší hornické muzeum v Evropě. 

Eva Morávková, 9. A  

 

 

 

Návštěva hornického muzea 
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V pátek 26. 9. pořádal Klub rodičů ZŠ Rožmitál p. Tř. u Hospůdky 

U Náhonu táborák doprovázený hrou na kytary. Jelikož nám podzimní 

počasí ukázalo svou tvář, nebyla účast příliš hojná. Ale možná 

právě proto nám ohýnek a voňavé buřtíky zpříjemnily sychravé 

odpoledne. Ti, kteří přišli, si užili nejen táborák, 

ale i sehranou partu kytaristů, jejímiž členy byli pánové Aleš 

Adam, Oldřich Berka, Václav Pejsar, Jan Kopecký. Chtěli bychom 

jim touto cestou moc poděkovat. Pánové, hraje vám to skvěle! 

Poděkování také patří všem, kteří se na této akci jakýmkoli 

způsobem podíleli. 

     za Klub rodičů Oldřiška Maroušková 

 

 

 
 

Dne 7. 10. 2025 se celý devátý ročník vydal do mladoboleslavské 

automobilky Škoda Auto. Cesta byla poměrně dlouhá, ale musím 

říct, stálo to za to. Hned po příjezdu jsme měli rozchod, kde 

jsme se mohli najíst nebo nakupovat v obchodním centru. Poté 

jsme se už přemístili na exkurzi do výrobního závodu. V muzeu 

nám rozdali přehrávače se sluchátky a žluté vesty. Poté jsme se 

přesunuli do oddělení výroby velkých částí např. kapot či dveří 

u aut. Dozvěděli jsme se, kolik peněz takové výrobní robotické 

stroje stojí. Měli jsme jedinečnou šanci podívat se přímo 

ke strojům. Když už jsme viděli vše, pokračovali jsme do části 

logistiky. V logistickém oddělení jsme mohli vidět, jak 

pracovníci instalují interiérové prvky aut. Na závěr exkurze 

jsme se vrátili zpět do muzea, kde nám průvodce vyprávěl 

o historii automobilky Laurin a Klement, od počátku vzniku 

až do dnešních časů. Součástí expozice byla i závodní auta 

Škoda, staré motocykly a výjimečné modely z různých období 

výroby. Pak už nás čekala cesta domů. Tento výlet jsme si moc 

užili. Za celý devátý ročník děkujeme paním učitelkám a pánům 

učitelům, že nás na takovýto zajímavý a přínosný výlet vzali. 

                                                                                                                    

Eva Morávková, 9. A 

 

 

 

 

Táborák s kytarou 

 

Škoda auto Mladá Boleslav 
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Právě skončil další měsíc a my jsme 

uskutečnili další dvě akce, 

o které bychom se s Vámi chtěli 

podělit. Jako první jsme se 

v říjnu vydali do Prahy, 

abychom úspěšně dokončili 

projekt s názvem Cirkulární 

škola, kterému se věnujeme již 

od minulého školního roku. 

Naše cesta vedla do Kampusu 

Hybernská, kde jsme mohli 

nahlédnout do provozu 

udržitelné kavárny, rozdílů 

bylo mnoho, například: kavárna 

pravidelně nakupuje kávu 

bezobalově, to znamená, že jim kávu 

vozí v obrovských plastových barelech, 

které po spotřebě ihned odesílají 

zpět a firma jim je následně znovu 

naplní a odešle, také záchody se 

splachují takzvanou užitkovou neboli 

šedou vodou, nikoli vodou pitnou 

a největším rozdílem je, že všechen 

nábytek nacházející se v kavárně byl 

udělán v cirkulární dílně, respektive 

opraven či sestaven z kusů nábytků, 

které byly rozbité nebo měly nějakou 

určitou vadu. Také jsme byli 

seznámeni se systémem modro-zelené 

infrastruktury, s kompostováním, 

s pojmy reduce, reuse, recycle 

a zcela novými udržitelnými 

náhražkami materiálů, mohli jsme si 

osahat upcyklované designové výrobky 

v Pražském inovačním institutu. 

Ve Skautském institutu jsme se ještě naučili, jak vypěstovat 

Žákovský parlament Rybičky 
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hlívu ústřičnou na kávové sedlině, a viděli jsme, jak vypadá 

swap v Praze. Myslím si, že nám projekt předal spoustu užitečných 

informací, se kterými můžeme nadále pracovat. Jako druhou akci 

jsme podnikli každoroční podzimní pochod k mohyle, jako vždy náš 

pochod začínal u školy a vedl až k samotné mohyle. Po cestě jsme 

hráli hry jako molekula, hledání bonbonů, přendávání kulíků 

a také byly po mnoho letech po stromech v okolí mohyly opět 

pověšeny prezentace o Jakubu Janu Rybovi. U mohyly následoval 

krásný proslov paní ředitelky a udělování upomínkových kartiček. 

Na konci trasy čekal na účastníky teplý čaj a rozdělané ohniště 

připravené na opékání vuřtů. Pochod se moc povedl a na mohylu 

se spolu s námi vydala spousta lidí. Na listopad připravujeme 

Halloween pro 4. a 5. třídy (19.11.) a Lízátkový týden spojený 

se Světovým dnem laskavosti (10. - 14.11.), na prosinec dále 

pracujeme na Mikulášské nadílce a Týdnu s dekou.  

Johana Matějková, předsedkyně  
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V rámci letošního celoročního tématu 

rožmitálské školy „Škola v pohybu a ve 

zdraví“ si žáci 3.A a 3.B 2. října 2025 

zpříjemnili rozbíhající se školní rok 

výletem do Tábora a na Zvíkov. V Táboře 

strávili dvě hodiny v Jumparéně, kde 

skákali jak blešky z jedné trampolíny 

na druhou, předváděli salta, hvězdy, 

skoky do molitanové jámy, do nafukovacího 

polštáře a zkoušeli proběhnout 

překážkovou dráhu na čas. Zahřešili jsme 

pak při obědě v sousedícím McDonaldu 

a načerpanou energii děti zas vyběhaly 

při příjemné slunečné vycházce na hrad 

Zvíkov. Prolezly si hradní areál 

a podívaly se na soutok Vltavy a Otavy. 

Den plný zábavy a pohybu s kamarády byl 

příjemným zpestřením podzimních školních 

dnů. 

I. Hořejší, V. Lukášová 

 

 
 

 
Koncem měsíce září se děti z puzzlíkové třídy 3. C vypravily 

na projektový den zaměřený na polytechniku a robotiku do Techaku 

v Březnici. Děti se seznámily s pojem robot a vytvořily 

si povědomí o principu jeho fungování. Vysvětlily si algoritmus, 

AI, virtuální realitu a v neposlední řadě si vyzkoušely, 

jak správně naprogramovat roboty VEX, aby plnily úkoly, které 

si pro ně děti vymyslely. Zahrály si Minecraft, soutěžní 

vědomostní AZ kvíz poskládaný z otázek k tématu robotiky. 

Bezkonkurenčně nejlepším zážitkem byly 3D brýle, pomocí nichž se 

děti náhle ocitly ve virtuální realitě, kterou si patřičně užily.   

Třídní uč. L. D. Zachová 

 

 

 
 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Třeťáci v Táboře a na Zvíkově 

 

Projektový den v TECHAKU 
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V měsíci říjnu devátý ročník absolvoval besedu k volbě povolání 

od pracovnice z úřadu práce. Při besedě jsme se dozvěděli, jak 

funguje úřad práce, co je to podpora v nezaměstnanosti, jaké 

jsou práce budoucnosti, rozdíl mezi platem a mzdou, a nakonec 

jsme si vysvětlili, jak se sebehodnotit a jaké vzdělání je 

potřeba k určitému povolání. Za celý devátý ročník děkujeme paní 

Ivaně Kadlecové z Úřadu práce v Příbrami. Dvě hodiny s ní utekly 

jako voda a troufám si říci, že některým deváťákům otevřela oči 

– např. tím, že na některá povolání je zapotřebí alespoň výuční 

list. 

Eliška Skalíková, 9. B 

 

 

 

 

Ve středu 15. 10. nás navštívili studenti SOŠ a SOU Dubno 

s programem Děti dětem. Připravili si dvě stanoviště – Policie 

a Hasiči. Obě dvě stanoviště se žákům 9. ročníku líbila, hlavně 

pak praktické ukázky sebeobrany a zjištění možností uplatnění 

po studiu. Program kladně kvitujeme i z toho pohledu, že je dobré 

slyšet informace přímo od studentů daných oborů. Jediné, co nám 

asi chybělo bylo, co studium obnáší, jak vypadají zkoušky, 

benefity studia... To se žáci dozvěděli vlastně jen v jedné 

"partě" na ukázce Policie na konci programu. Studenti pro nás 

měli připravené i zapojení do výkladu – mohli jsme si zkusit 

sebeobranu, sbalili jsme evakuační zavazadlo a zodpovídali jsme 

časté otázky k vysvětlované teorii. Uvidíme, zda se pro jeden 

z oborů nakonec někdo z nás, deváťáků, rozhodne… 

Tereza Pejsarová, 9. B 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

Beseda s pracovníkem Úřadu práce Příbram 

 

Děti dětem 
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V pátek 3. října proběhl ve škole Letní biatlon.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Letní biatlon 
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Poslední říjnový den navštívil osmý ročník výstavu Body Worlds 

v Praze. Žáci měli jedinečnou možnost vidět skutečná lidská těla 

zakonzervovaná revoluční metodou plastinace – celotělové pózy, 

které zachycují tělo v pohybu, od sportovních výkonů po okamžiky 

klidu. Viděli i srovnání zdravých a nemocných orgánů a to, jak 

životní styl ovlivňuje naše tělo. Po výstavě naše zvídavé osmáky 

provázeli medici. Někteří nevydrželi vydýchaný vzduch ve spojení 

s pohledem na těla a dokonce omdleli. Celkově hodnotíme výstavu 

jako velice zajímavou. 

Kateřina Kotlaříková, 8. B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osmáci v Praze na Body Worlds 
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Školní noviny, číslo 2, ročník 2025/2026, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
školní interní uložiště Výměna-Učitelé-Třemšínské listy - Školáček 

Akce listopad 

➢ 3. listopadu – Divadlo Karlín – Sněhová královna (3. B, 6. B) 

➢ 6. listopadu – Trestní zodpovědnost mladistvých (9. ročník) 

➢ 3. – 14. listopadu – soutěž Bobřík informatiky (3. – 9. ročník) 

➢ 3. – 14. listopadu – Olympiáda mediální gramotnost (3. – 9. ročník) 

➢ 12. listopadu – TECHAK (3.B) 

➢ 12. listopadu – Kariérní poradenství - 9. ročník 

➢ 13. listopadu – Světový den laskavosti + lízátkový týden 

➢ 13. listopadu – Čechova stodola (1. AB) 

➢ 13. listopadu – Techmania SC Plzeň (7. ABC) 

➢ 18. listopadu – TECHAK (3. A) 

➢ 19. listopadu – Halloween (4. a 5. ročník) 

➢ 19. listopadu – Čechova stodola (2. AB) 

➢ 19. listopadu – projekt „Bubnovačka 2025 – Týden za dětství bez násilí“ 

➢ 19. listopadu – čtvrtletní pedagogická rada 

➢ 25. listopadu – konzultace s rodiči k prospěchu a chování žáků  

➢ 24. – 28. listopadu. - Den díkůvzdání – v hodinách anglického jazyka 

➢ Programy v městské knihovně 

➢ Exkurze žáků 9. ročníku k volbě povolání 

➢ Školení AI – učitelský sbor 

 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod odkazem Foto z akcí školy. 
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